



В Новотроицке местный житель расправился с женой на глазах своих детей



Утром 6 апреля 2016 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу из подъезда жилого дома по пр.Металлургов города Новотроицка доставлена 37-летняя женщина с множественными проникающими колото-резанными ранами груди, спины, головы, ранением сердца, травматическим шоком 4 степени, которая спустя несколько часов скончалась от полученных телесных повреждений. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В полицию поступило сообщение от местной жительницы о том, что её сосед хочет убить свою жену. Женщина просила сотрудников полиции приехать и разобраться.

По подозрению в совершении преступления задержан 41-летней мужчина, супруг потерпевший, который рассказал об обстоятельствах происшествия. Вину свою признал, однако указал, что убивать не хотел.

По версии следствия, в ночь на 6 апреля подозреваемый, находясь в своей квартире и подъезде жилого дома в городе Новотроицке, в ходе внезапно возникшей ссоры со своей супругой, нанес ей ранения ножом, в присутствии своих дочерей 16 и 5 лет. Невольными очевидцами особо тяжкого преступления стали дети фигуранта.

Несовершеннолетние дети переданы родственникам подозреваемого для последующего решения вопрос об их опеке. Следствием в органы опеки и попечительства направлена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

соответствующая информация для сведения и принятия мер дальнейшего жизнеустройства девочек.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1028722/folder/1048783>